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FUNDAȚIA SAINT-GOBAIN ȘI HABITAT FOR HUMANITY 
ROMÂNIA SPRIJINĂ COMUNITATEA DIN BROȘTENI,

AFECTATĂ DE INUNDAȚII 

 
Fundația Saint-Gobain, alături de Habitat for Humanity România, a contribuit la refacerea comunității 
din orașul Broșteni, județul Suceava, grav afectat de inundațiile din vara anului 2025.  
 
Proiectul a avut ca obiectiv sprijinirea a 10 familii vulnerabile afectate de dezastre naturale prin 
refacerea locuințelor și îmbunătățirea condițiilor de trai, contribuind astfel la combaterea sărăciei 
locative și a riscului de excluziune socială. Fundația Saint-Gobain a contribuit cu o donație în valoare 
de 100.000 de euro. 
 
Pe 28 iulie 2025, inundații severe produse peste noapte în estul României au provocat pierderi de 
vieți omenești și au afectat mii de gospodării. În localitatea Broșteni, una dintre cele mai grav lovite 
zone, aproximativ 300 de locuințe au fost avariate, iar 40 au fost complet distruse, accesul rutier fiind 
temporar blocat. Numeroase familii au fost evacuate și au rămas fără adăpost. 
 
Proiectul implementat de Habitat for Humanity România a inclus: 
 

• kituri de urgență, suport tehnic și sprijin temporar pentru familiile afectate; 

• repararea și reabilitarea locuințelor deteriorate; 

• lucrări de creștere a rezilienței comunității prin instruire și consolidarea infrastructurii locale. 
 
„Pentru noi, Habitat for Humanity România, acest parteneriat înseamnă mult mai mult decât 
reconstrucție. Înseamnă că am putut să fim alături de familii într-unul dintre cele mai dificile momente 
din viața lor și să le ajutăm să își recapete nu doar căminul, ci și demnitatea și puterea de a merge 
mai departe. Mulțumim Fundației Saint-Gobain pentru că, împreună, reușim să le oferim oamenilor 
soluții decente de locuire acolo unde este cea mai mare nevoie”, declară Roberto Pătrășcoiu, Director 
Național, Habitat for Humanity România. 
 
„Prin acest parteneriat am contribuit la repunerea pe un făgaș normal a vieților concetățenilor noștri 
din Broșteni și la redarea siguranței pe care o oferă un cămin pentru familiile afectate. Credem că 
accesul la locuințe reziliente, sigure și confortabile este esențial pentru calitatea vieții, iar acest proiect 
reflectă angajamentul Saint-Gobain de a sprijini comunitățile în care activăm și de a construi un viitor 
mai sustenabil”, a declarat Cătălin Călin, Sustainability Manager, Saint-Gobain România, sponsor al 
proiectului Fundației Saint-Gobain. 
 
Habitat for Humanity România a integrat proiectul în programele sale de răspuns rapid de criză, 
combinând intervențiile imediate cu soluții pe termen lung pentru locuire decentă și comunități mai 
bine pregătite pentru a face față dezastrelor naturale. 
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Despre Fundația Saint-Gobain 
 

Fundația Saint-Gobain sprijină proiecte inițiate de angajații Saint-Gobain din întreaga 
lume pentru îmbunătățirea condițiilor de trai și consolidarea comunităților. Aceasta 
finanțează inițiative non-profit axate pe locuire socială și sustenabilă, precum și pe 
integrarea profesională. Prin acțiunile sale, Fundația ajută organizațiile non-
guvernamentale să implementeze proiecte de locuire și facilitează accesul populațiilor 
vulnerabile la locuri de muncă, în special în sectorul construcțiilor. Din 2008, Fundația 
Saint-Gobain a mobilizat peste 450 de angajați și a susținut aproape 500 de proiecte 

derulate de peste 300 de organizații din 44 de țări, contribuind la îmbunătățirea vieții a peste 450.000 de 
persoane, printr-un buget total ce depășește 25 de milioane de euro. Pentru mai multe informații despre 
Fundația Saint-Gobain, vizitați https://fondation.saint-gobain.com/en. 
 
 
Despre Habitat for Humanity România 

 
Habitat for Humanity România aduce oamenii împreună pentru a construi locuințe, 
comunități și speranță. În ultimii 30 de ani, organizația a ajutat peste 100.000 de români 
să aibă un cămin primitor prin programele de locuire și dezvoltare a comunităților. În toți 
acești ani, mai mult de 60.000 de voluntari, români și internaționali, s-au implicat în 
activitățile Habitat în România. Pentru mai multe informații despre Habitat for Humanity 
România, vizitați https://www.habitat.ro/. 
 
 

Despre Saint-Gobain  
 

Lider mondial în soluții ușoare și sustenabile pentru construcții, Saint-Gobain proiectează, produce și 
distribuie materiale și servicii adaptate piețelor rezidențiale, nerezidențiale și de infrastructură. Soluțiile sale 
integrate și inovatoare oferă clienților săi sustenabilitate, performanță și stare de bine. Angajamentul Grupului 
este ghidat de scopul său, „MAKING THE WORLD A BETTER HOME". 
 
Vânzări de 46,5 miliarde euro în 2025 la nivel global 
162.000 de angajați care activează în 80 de țări 
Un Grup angajat să atingă zero emisii nete de carbon până în 2050 
  
În România, Saint-Gobain furnizează produse și soluții din domeniul materialelor de construcții (sub brandurile 
Isover, Rigips, Weber, Duraziv), al fabricării sticlei (sub brandul Glass), al produselor chimice pentru construcții 
(sub brandul Chryso), dar și sisteme complete de conducte din fontă ductilă pentru transportul apei (sub brandul 
PAM), soluţii standard și inovatoare de parbrize laminate pentru automobile (sub brandul Sekurit), 
precum și produse abrazive și sticlă procesată, cumulând aproximativ 2000 de angajați în 12 situri industriale 
situate în Brăneşti, Călăraşi, Ploieşti, Turda, Suceava, Vălenii de Munte, Popești Leordeni şi Ariceştii 
Rahtivani. Pentru mai multe informații despre Grupul Saint-Gobain în România, vizitați www.saint-gobain.ro și 
urmăriți-ne pe Facebook @SaintGobainRO sau LinkedIn @saint-gobain-romania. 
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